



邢馨月

女，共青团员，交通运输工程学院交通工程专业2023级本科生，2023年9月入学，现任院学生会综合事务部部长，交通2303班学习委员。

楫动千层浪，志攀万仞峰

明德为先，德艺双馨

2024年 南京工业大学优秀学生干部
2024年校园结核病防治科普微电影
《核声》拍摄优秀志愿者

厚学为本，勤学为径

GPA3.92/4.00，专业排名1/92（23-24学年）
2024年国家奖学金
2024年 南京工业大学三好学生标兵
校综合特等奖学金2次
英语六级554分

沉毅为基，创新为翼

2024.11《英语世界》杯全国大学生翻译大赛本科组全国二等奖
2024.12 第十六届全国大学生数学竞赛三等奖

笃行为实，拼搏为智

2024.04 校第四届“创业杯”创业知识大赛二等奖
2024.11 校心理剧本大赛一等奖
2024.11 校青志杯志愿者知识竞赛三等奖

倾心一席谈：

【关于能力】你认为进入大学以来需要培养的最重要的能力是什么？专业理论学习和综合能力的提升哪个更重要？为什么？如何平衡两者的关系？

在大学阶段，我认为自主学习与整合能力最为关键，它决定了知识吸收效率与跨界创新潜力。专业理论学习与综合能力提升并非对立，而是互为支撑的成长双翼：扎实的专业知识为实践提供理论根基，而综合能力则推动知识向现实问题转化。要平衡两者关系，首先需明确不同阶段的侧重。在学习初期，应侧重于专业理论学习，打牢基础，为后续能力提升提供知识支撑。随着知识积累，逐步增加实践机会，将理论应用于实际，锻炼综合能力。同时，在实践中遇到问题时，需要进一步深入学习专业理论，查漏补缺。

【关于个人】你认为自己最突出的个性特点是什么？你认为成功的关键在于哪些个人品质？为什么？

我认为自己最突出的个性特点是积极主动并且非常注重团队合作。在学校项目中，我常常主动承担任务，并且擅长与团队成员沟通协调，确保项目顺利进行。我认为成功的关键在于持续学习。我始终怀揣着对未知的强烈好奇心，积极主动地汲取新知识、新技能。对我而言，每一次学习都是自我提升的宝贵机会。持续学习之所以是成功的关键个人品质，是因为在竞争激烈且瞬息万变的世界里，只有不断学习，拓宽知识边界，增强自身综合素养，才能紧跟时代潮流，敏锐捕捉到新的机遇。

作者：交通运输工程学院 审核：学生工作处、交通运输工程学院